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CCoommmmiissssiieess  
 
 
 
 

Financiën en Begroting 

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 
 
Voorzitter : de heer Georges Gilkinet 

 
 VRIJDAG 28 MAART 2014 
 
Wetsontwerp houdende uitvoering van het pact voor competitiviteit, werkgelegenheid en relance 
(art. 5 tot 10, 14 tot 19 en 29 tot 40), nr. 3479/1. 
Amendement van de heer Devlies c.s.. 
 
- Rapporteur : de heer Luk Van Biesen. 
- Inleidende uiteenzetting van de minister van Financiën, belast met Ambtenarenzaken. 
- De algemene bespreking werd aangevat. 
- De minister heeft geantwoord op de vragen van de leden. 
- De algemene bespreking heeft plaatsgevonden. 
- Er werden amendementen ingediend door de heer Peter Dedecker en mevrouw Wouters, de 
heer Gilkinet en de heer Waterschoot c.s.. 
- De artikelsgewijze bespreking heeft plaatsgevonden. 
- Alle naar de commissie verzonden artikelen werden aangenomen evenals de amendementen 
nrs. 1 en 13 tot 22. 
- De amendementen nrs. 2 tot 10 worden zonder voorwerp. 
- De overige amendementen werden verworpen. 
- De toepassing van artikel 82,1 van het Kamerreglement werd gevraagd. 
 
Wetsontwerp betreffende de gereglementeerde vastgoedvennootschappen, nr. 3497/1. 
 
- Er werden amendementen ingediend door de heer Waterschoot c.s.. 
 
 MAANDAG 31 MAART 2014 
 
Wetsontwerp houdende diverse bepalingen, nrs. 3413/1 tot 3. (Stemming over het geheel - Art. 
82.1, Rgt.). (Rapporteurs : mevrouw Christiane Vienne en de heer Carl Devlies). 
Amendementen van de heer Waterschoot c.s., de heer Gilkinet en mevrouw Almaci en de heer 
Terwingen. 
 
- Het gehele, aldus geamendeerde, wetsontwerp werd met inbegrip van een aantal 
wetgevingstechnische verbeteringen aangenomen met 10 stemmen en 2 onthoudingen. 
 
Wetsontwerp tot wijziging van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992 ingevolge de 
invoering van de gewestelijke aanvullende belasting op de personenbelasting als bedoeld in titel 
III/1 van de bijzondere wet van 16 januari 1989 betreffende de financiering van de 
Gemeenschappen en de Gewesten en tot wijziging van de regels op het stuk van de belasting 
van niet-inwoners, nrs. 3427/1 en 2. 
(Stemming over het geheel - Art. 82.1, Rgt.). (Rapporteur : de heer Damien Thiéry). 
Amendementen van de heer Devlies c.s. 
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- Het gehele wetsontwerp werd met inbegrip van een aantal wetgevingstechnische 
verbeteringen aangenomen met 9 tegen 1 stem en 1 onthouding. 
 
Wetsontwerp tot wijziging van de algemene wet inzake douane en accijnzen, nrs. 3473/1 tot 3. 
(Stemming over het geheel - Art. 82.1, Rgt.). (Rapporteur : de heer Luk Van Biesen). 
 
Amendementen van de heer Devlies c.s. 
 
- Het gehele, aldus geamendeerde, wetsontwerp werd met inbegrip van een aantal 
wetgevingstechnische verbeteringen aangenomen met 9 stemmen en 2 onthoudingen. 
 
Wetsontwerp tot wijziging van artikel 194ter van het Wetboek van Inkomstenbelastingen 1992 
betreffende de Tax Shelter-regeling ten gunste van audiovisueel werk, nr. 3490/1. 
Toegevoegde voorstellen : 
- Wetsvoorstel (Alain Mathot, Isabelle Emmery, Olivier Henry, Olivier Destrebecq) tot wijziging 
van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992 om de tax shelter uit te breiden tot mode- 
en designontwerpen, nr. 2655/1. 
- Wetsvoorstel (Olivier Destrebecq, Philippe Goffin, Alain Mathot, Luk Van Biesen, Josy Arens) 
tot wijziging van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992 teneinde de tax shelter-
regeling uit te breiden, nr. 2674/1. 
- Voorstel van resolutie (Alain Mathot, Olivier Henry, Christophe Lacroix, Christiane Vienne) 
over een betere tax-shelterregeling, nr. 2777/1. 
- Wetsvoorstel (Olivier Destrebecq, Luc Gustin, Charles Michel, Luk Van Biesen) tot wijziging 
van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992, teneinde een in tax shelter 
gespecialiseerd controlecentrum op te richten, nr. 2906/1. 
- Wetsvoorstel (Muriel Gerkens, Meyrem Almaci, Georges Gilkinet) tot wijziging van het 
Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992, teneinde de tax shelter-regeling te hervormen met 
het oog op een betere ondersteuning van het creatieproces en van de diversiteit in de 
filmsector, nr. 3275/1. 
(Voortzetting). (Rapporteur : de heer Dirk Van der Maelen). 
 
- Rapporteur : de heer Luk Van Biesen. 
- Inleidende uiteenzetting van de staatssecretaris voor Ambtenarenzaken en de Modernisering 
van de Openbare Diensten. 
- De algemene bespreking vond plaats. 
- Toelichting van mevrouw Gerkens. 
- De artikelsgewijze bespreking heeft plaatsgehad. 
- Er werden amendementen ingediend door mevrouw Gerkens en de heer Gilkinet en mevrouw 
Wouters. 
- Alle artikelen werden aangenomen. 
- Alle amendementen werden verworpen. 
- Het gehele wetsontwerp werd eenparig aangenomen waardoor de toegevoegde 
wetsvoorstellen vervallen.  
  
Wetsontwerp betreffende de gereglementeerde vastgoedvennootschappen, nr. 3497/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Christiane Vienne. 
- Inleidende uiteenzetting van de minister van Financiën. 
- De bespreking werd aangevat. 
- De minister heeft geantwoord op de vragen van de leden.  
- Er werden amendementen ingediend door de heer Terwingen c.s.. 
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- Alle artikelen werden aangenomen evenals alle amendementen. 
- Het gehele wetsontwerp, aldus geamendeerd werd in afwijking van artikel 82, 1 van het 
Kamerreglement onmiddellijk aangenomen met 9 stemmen en 2 onthoudingen. 
 
Actuele vragen aan de regering. 
 
 WOENSDAG 2 APRIL 2014 

 
Actuele vragen aan de regering. 

 
 DONDERDAG 3 APRIL 2014 
 
Wetsontwerp houdende uitvoering van het pact voor competitiviteit, werkgelegenheid en 
relance, nrs. 3479/1 en 2. (Stemming over het geheel - Art. 82.1, Rgt.). (Rapporteur : de heer 
Luk Van Biesen) 
Amendementen van de heer Devlies c.s., de heer Peter Dedecker en mevrouw Wouters, de 
heer Gilkinet en de heer Waterschoot c.s. 
 
- Rapporteur : de heer Luk Van Biesen. 
- Het gehele, aldus geamendeerde, wetsontwerp werd met inbegrip van een aantal 
wetgevingstechnische correcties aangenomen met 9 stemmen en 3 onthoudingen. 
 
Wetsontwerp tot wijziging van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992 ingevolge de 
invoering van de gewestelijke aanvullende belasting op de personenbelasting als bedoeld in titel 
III/1 van de bijzondere wet van 16 januari 1989 betreffende de financiering van de 
Gemeenschappen en de Gewesten en tot wijziging van de regels op het stuk van de belasting 
van niet-inwoners en tot wijziging van de wet van 6 januari 2014 met betrekking tot de Zesde 
Staatshervorming inzake de aangelegenheden bedoeld in artikel 78 van de Grondwet, nrs. 
3427/4 en 5. 
Amendementen van de heer Terwingen c.s. 
Teruggezonden naar de commissie door de plenaire vergadering van woensdag 2 april 2014 
(Art. 93 Rgt.). 
 
- Rapporteur : de heer Eric Thiébaut. 
- Er werden amendementen ingediend door de heer Terwingen c.s. 
- Amendement nr. 10 werd eenparig aangenomen. 
- Het, aldus geamendeerde, artikel 45 werd aangenomen met 10 stemmen en 2 onthoudingen. 
- Amendement nr. 11 werd ook eenparig aangenomen. 
- Het, aldus geamendeerde, artikel 72 werd aangenomen met 9 stemmen en 3 onthoudingen. 
- Het gehele, aldus geamendeerde wetsontwerp, werd met inbegrip van een aantal 
wetgevingstechnische verbeteringen aangenomen met 9 stemmen tegen 2 en 1 onthouding.  
 
 
 

Federale Kieskring 

GEMEENSCHAPPELIJKE VERGADERING VAN DE GEMENGDE PARLEMENTAIRE COMMISSIE “FEDERALE 

KIESKRING” 
 
Voorzitters : de heer André Flahaut en mevrouw Sabine de Bethune (S) 
 
 MAANDAG 31 MAART 2014 
 
Regeling van de werkzaamheden. 

http://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/53/ic963.pdf
http://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/53/ic972.pdf
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(Voortzetting). (Rapporteurs : de heren Benoît Hellings (S), Daniel Bacquelaine en mevrouw 
Caroline Gennez). 
 
Volgende vergadering : dinsdag 22 april 2014. 
 
 
 

Sociale Zaken 

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN 
 
Voorzitter : mevrouw Marie-Claire Lambert 
 
 DINSDAG 1 APRIL 2014 
 
Actuele vragen aan de regering. 
 
Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 4 augustus 1996 betreffende het welzijn van de 
werknemers bij de uitvoering van hun werk, wat de dienstboden en het huispersoneel betreft, 
nr. 3466/1. 
 
- Rapporteur : de heer Stefaan Vercamer. 
- Inleidende uiteenzetting door de minister van Werk. 
- De algemene en de artikelsgewijze bespreking hebben plaatsgevonden.  
- De artikelen werden achtereenvolgens ongewijzigd aangenomen. 
- Het wetsontwerp, met inbegrip van een aantal wetgevingstechnische en taalkundige 
verbeteringen, werd eenparig aangenomen. 
 
Wetsontwerp houdende uitvoering van het pact voor competitiviteit, werkgelegenheid en relance 
(art. 1 tot 4, 12 tot 13 en 20 tot 28), nr. 3479/1. 
 
- Rapporteur : de heer Vincent Sampaoli.  
- Inleidende uiteenzetting door de minister van Werk. 
- De algemene en de artikelsgewijze bespreking hebben plaatsgevonden. 
- Er werden amendementen ingediend door mevrouw Meryame Kitir c.s. en door mevrouw Zoé 
Genot. 
- De amendementen nrs. 1 tot 22 werden aangenomen. 
 
- De artikelen, zoals gewijzigd, werden achtereenvolgens aangenomen. 
- De toepassing van artikel 82, 1 van het Reglement werd niet gevraagd. 
- Het geheel van het wetsontwerp, met inbegrip van een aantal wetgevingstechnische en 
taalkundige verbeteringen, werd aangenomen met 11 stemmen en 2 onthoudingen. 
 
Wetsvoorstel (Nahima Lanjri, Sonja Becq, Stefaan Vercamer) tot wijziging van de wet van 3 juli 
2005 betreffende de rechten van vrijwilligers wat het toegankelijk maken van vrijwilligerswerk 
voor vreemdelingen betreft, nr. 1071/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Zoé Genot. 
- Inleidende uiteenzetting door mevrouw Nahima Lanjri. 
- De algemene en de artikelsgewijze bespreking hebben plaatsgevonden.  
- Er werden amendementen ingediend door mevrouw Meryame Kitir c.s.. 
- De amendementen en de artikelen, zoals gewijzigd, werden achtereenvolgens aangenomen. - 
De toepassing van artikel 82, 1 van het Reglement werd niet gevraagd.  
- Het wetsvoorstel werd aangenomen met 11 stemmen en 2 onthoudingen. 

http://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/53/ic967.pdf


 
De Kamer online - 53 / 133 

 

Samengevoegd wetsvoorstel en voorstel van resolutie : 
- Wetsvoorstel (Yvan Mayeur) tot wijziging van de wet van 20 september 1948 houdende 
organisatie van het bedrijfsleven, wat de rechten van de personeelsafgevaardigden in de 
ondernemingsraden betreft, nr. 224/1. 
- Voorstel van resolutie (Nahima Lanjri, Stefaan Vercamer) betreffende het informatie- en 
expertisegerecht voor personeelsafgevaardigden in ondernemingsraden, nr. 3328/1. 
(Voortzetting). (Rapporteurs : de dames Karolien Grosemans en Meryame Kitir). 
 
- Een gedachtewisseling heeft plaatsgevonden. 
- De algemene bespreking ven de artikelsgewijze bespreking vonden plaats. 
- Er werden amendementen ingediend door mevrouw Julie Fernandez Fernandez c.s.. 
 
 WOENSDAG 2 APRIL 2014 
 
Wetsontwerp betreffende de aanvullende pensioenen, andere aanvullingen van de voordelen 
Toegekend voor de verschillende takken van sociale zekerheid en de bevoegdheid van de 
arbeidsrechtbank, nr. 3499/1. 
 
- Rapporteur : de heer Bruno Van Grootenbrulle. 
- De vice-eersteminister en minister van Pensioenen heeft een inleidende uiteenzetting 
gehouden. 
- De algemene bespreking en de artikelsgewijze bespreking hebben plaatsgevonden. 
- De artikelen werden achtereenvolgens ongewijzigd aangenomen. 
- Het geheel van het wetsontwerp, met inbegrip van een aantal wetgevingstechnische en 
taalkundige verbeteringen, werd eenparig aangenomen. 
 
Wetsontwerp houdende diverse bepalingen inzake aanvullende pensioenen, nr. 3500/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Meryame Kitir. 
- De algemene bespreking en de artikelsgewijze bespreking hebben plaatsgevonden. 
- Er werden amendementen ingediend door mevrouw Lieve Wierinck c.s., de heer Vincent 
Sampaoli c.s. en mevrouw Sonja Becq c.s.. 
- De amendementen en de artikelen, zoals gewijzigd, werden achtereenvolgens aangenomen. - 
- De toepassing van artikel 82,1 van het Reglement werd niet gevraagd.  
- Het geheel van het wetsontwerp, met inbegrip van een aantal wetgevingstechnische en 
taalkundige verbeteringen, werd eenparig aangenomen. 
 
 
 

Binnenlandse Zaken 

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT 
 
Voorzitter : de heer Siegfried Bracke 
 
 DINSDAG 1 APRIL 2014 
 
Wetsvoorstel (Corinne De Permentier, Jacqueline Galant, Denis Ducarme) tot wijziging van het 
Burgerlijk Wetboek, de wet van 19 juli 1991 betreffende de bevolkingsregisters en de 
identiteitskaarten en tot wijziging van de wet van 8 augustus 1983 tot regeling van een 
Rijksregister van de natuurlijke personen alsmede het koninklijk besluit van 10 december 1996 
betreffende de identiteitsstukken en -bewijzen voor kinderen onder de twaalf jaar, ter 
voorkoming van internationale kinderontvoeringen door een ouder, nrs. 622/1 en 2. 
(Rapporteur: de heer Jan Van Esbroeck) 
Advies van de commissie voor de Justitie. 
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Advies van de commissie voor de bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
 
- De algemene bespreking en de artikelsgewijze bespreking hebben plaatsgevonden. 
- Mevrouw De Permentier en mevrouw Becq c.s. hebben amendementen ingediend. 
- De artikelen en de amendement nrs. 8 tot 15 werden vervolgens aangenomen. 
- De toepassing van artikel 82, 1 van het Reglement werd niet gevraagd 
- Het geheel van het wetsvoorstel, zoals geamendeerd, werd aangenomen met 10 stemmen en 
1 onthouding. 
 
Samengevoegde wetsvoorstellen : 
- Wetsvoorstel (Sonja Becq, Bercy Slegers) betreffende de doorlichting door het Rekenhof van 
de budgettaire en macro-economische gevolgen van de verkiezingsprogramma’s van de 
politieke partijen bij verkiezingen voor de Kamer, de Senaat en het Parlement van de Duitstalige 
Gemeenschap, nrs. 576/1 tot 3. 
 
Amendementen van de heer Van Esbroeck c.s. 
- Wetsvoorstel (Sonja Becq, Bercy Slegers) betreffende de doorlichting door het Rekenhof van 
de budgettaire en macro-economische gevolgen van de verkiezingsprogramma’s van de 
politieke partijen bij verkiezingen voor het Vlaams Parlement, het Parlement van het Waalse 
Gewest, het Parlement van het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest en van het Parlement van de 
Franse Gemeenschap, nrs. 577/1 tot 3. 
Amendementen van de heer Van Esbroeck c.s. 
(Voortzetting). (Rapporteurs : de heer Jan Van Esbroeck en mevrouw Jacqueline Galant). 
 
- Mevrouw Becq heeft gevraagd om het wetsvoorstel nr. 577 apart te behandelen en van de 
agenda te schrappen.  
- De algemene bespreking en de artikelsgewijze bespreking hebben plaatsgevonden. 
- Er werden amendementen ingediend door mevrouw Becq c.s., mevrouw Galant en de heer 
Frédéric. 
- Artikel 1, amendement nr. 6 en amendementen nrs 7 en 9 werd aangenomen. 
- De amendementen nrs. 8 en 10 werden verworpen. 
- De andere amendementen zijn zonder voorwerp geworden. 
- De toepassing van artikel 82, 1 van het Reglement werd niet gevraagd. 
- Het geheel van het wetsvoorstel, zoals geamendeerd, werd eenparig aangenomen. 
 
De brandweerhervorming. 
- Gedachtewisseling met de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen. 
 
- Rapporteur : de heer Denis Ducarme. 
- Inleidende uiteenzetting van de vice-eersteministr en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen. 
- Een gedachtewisseling met de leden heeft plaatsgevonden. 
 
Actuele vragen aan de regering. 
 
 WOENSDAG 2 APRIL 2014 

 
Actuele vragen aan de regering. 
 

 

http://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/53/ic970.pdf
http://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/53/ic973.pdf
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Justitie 

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE 
 
Voorzitter : mevrouw Kristien Van Vaerenbergh 
 
 DINSDAG 1 APRIL 2014 
 
Wetsvoorstel (Peter Vanvelthoven) tot hertekening van de kantons Beringen en Neerpelt-
Lommel, nr. 3492/1. 
 
- Rapporteur : de heer Philippe Goffin. 
- De algemene bespreking werd beëindigd. 
- Het geheel van het wetsvoorstel, met inbebrip van een aantal wetgevingstechnische 
verbeteringen, werd aangenomen met 11 stemmen en 2 onthoudingen. 
 
Actuele vragen aan de regering. 

 

 

 
Infrastructuur 

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN 
 
Voorzitter : mevrouw Sabien Lahaye-Battheu 
 
 DINSDAG 1 APRIL 2014 
 
Wetsontwerp houdende uitvoering van verordening (EU) nr. 181/2011 van het Europees 
Parlement en de Raad van 16 februari 2011 betreffende de rechten van autobus- en 
touringcarpassagiers en tot wijziging van verordening (EG) nr. 2006/2004, nr. 3484/1. 
 
- Inleidende uiteenzetting van de Staatssecretaris. 
- Alle artikelen en het gehele wetsontwerp werden eenparig ongewijzigd aangenomen 
 
Wetsvoorstel (Christophe Bastin, Valérie De Bue, David Geerts, Sabien Lahaye-Battheu, Linda 
Musin, Jef Van den Bergh) houdende bepalingen betreffende de mobiliteit, nr. 3352/1. 
 
- Rapporteur: mevrouw Véronique Bonni. 
- Inleidende uiteenzetting van de heer Bastin. 
- De algemene bespreking heeft plaatsgevonden. 
- Er werd een amendement ingediend door de heer Vandeput. 
- Alle artikelen werden ongewijzigd aangenomen. 
- Het gehele wetsvoorstel werd aangenomen met 11 stemmen en 1 onthouding. 
 
Beheerscontract met Belgocontrol. 
 
Toepassing van artikel 5, § 2/1, van de wet van 21 maart 1991 betreffende sommige 
economische overheidsbedrijven. 
 
- De Staatssecretaris heeft na zijn inleidende uiteenzetting vervolgens op de vragen van de 
leden geantwoord. 
 
Actuele vragen aan de regering. 

http://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/53/ic966.pdf
http://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/53/ic965.pdf
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Buitenlandse Betrekkingen 

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN 
 
Voorzitter : de heer François-Xavier de Donnea 
 
 DINSDAG 1 APRIL 2014 
 
Gedachtewisseling met de heer Denis Sassou Nguesso, President van de Republiek Congo. 
  
- Na een inleidende uiteenzetting heeft de heer Denis Sassou N’Guesso op de vragen van de  
 
leden geantwoord. 
 
 WOENSDAG 2 APRIL 2014 
 
Wetsontwerp houdende instemming met de Overeenkomst tussen de regeringen van de 
Benelux-Staten en de regering van de Republiek Zuid-Afrika inzake de afschaffing van de 
visumplicht voor houders van diplomatieke, officiële en/of dienstpaspoorten, gedaan te Pretoria 
op 22 februari 2013 - Overgezonden door de Senaat, nr. 3453/1. 
 
- Rapporteur : de heer Georges Dallemagne. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
- De artikelen 1 en 2, alsook het geheel van het wetsontwerp, werden vervolgens aangenomen 
met 10 stemmen en 1 onthouding. 
 
Wetsontwerp houdende instemming met de Overeenkomst betreffende het eengemaakt 
octrooigerecht, gedaan te Brussel op 19 februari 2013 - Overgezonden door de Senaat, 
nr. 3454/1. 
 
- Rapporteur : de heer Herman De Croo. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
- De artikelen 1 tot 4 werden vervolgens aangenomen met 11 stemmen tegen 1 en 1 
onthouding. 
- Het geheel van het wetsontwerp werd aangenomen met 11 stemmen tegen 2. 
 
Wetsontwerp houdende instemming met het Verdrag nr. 170 van de Internationale 
Arbeidsorganisatie betreffende de veiligheid bij het gebruik van chemische producten op het 
werk, aangenomen te Genève op 25 juni 1990 - Overgezonden door de Senaat, nr. 3502/1. 
 
- Rapporteur : de heer Bruno Tuybens. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
 
- De artikelen 1 en 2, alsook het geheel van het wetsontwerp, werden vervolgens eenparig 
aangenomen. 
 
Wetsontwerp tot instemming met bepaalde wijzigingen van verscheidene internationale akten 
aangenomen onder de auspiciën van de Internationale Maritieme Organisatie - Overgezonden 
door de Senaat, nr. 3503/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Corinne De Permentier. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
- De artikelen 1 tot 13, alsook het geheel van het wetsontwerp, werden vervolgens aangenomen 
met 12 stemmen en 1 onthouding. 
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Wetsontwerp houdende instemming met de Kaderovereenkomst inzake een partnerschap en 
samenwerking tussen de Europese Unie en haar Lidstaten, enerzijds, en Mongolië, anderzijds, 
gedaan te Ulaanbaatar op 30 april 2013 - Overgezonden door de Senaat, nr. 3504/1. 
 
- Rapporteur : de heer Georges Dallemagne. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
- De artikelen 1 en 2,  alsook het geheel van het wetsontwerp, werden vervolgens aangenomen 
met 11 stemmen en 1 onthouding 
 
Wetsontwerp houdende instemming met de Overeenkomst tussen de regering van het 
Koninkrijk België en de regering van de Franse Republiek betreffende de grensoverschrijdende 
samenwerking in politie- en douanezaken, gedaan te Doornik op 18 maart 2013 - 
Overgezonden door de Senaat, nr. 3505/1. 
. 
- Rapporteur : de heer Roel Deseyn. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
- De artikelen 1 en 2, alsook het geheel van het wetsontwerp, werden vervolgens aangenomen 
met 11 stemmen en 1 onthouding. 
 
Wetsontwerp houdende instemming met het Verdrag inzake handel in wapens, gedaan te 
New York op 2 april 2013 - Overgezonden door de Senaat, nr. 3506/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Ingeborg De Meulemeester. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
- De artikelen 1 en 2, alsook het geheel van het wetsontwerp, werden vervolgens eenparig 
aangenomen. 
 
Wetsontwerp houdende instemming met de Overeenkomst tussen het Koninkrijk België en de 
Verenigde Staten van Amerika inzake de rechtspositie van een personeelscategorie van de 
Strijdkrachten van de Verenigde Staten, gedaan te Brussel op 13 juli 2012 - Overgezonden door 
de Senaat, nr. 3507/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Els Demol. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
- De artikelen 1 en 2, alsook het geheel van het wetsontwerp, werden vervolgens aangenomen 
met 11 stemmen tegen 1. 
 
Wetsontwerp houdende instemming met volgende internationale akten : 
1° de Overeenkomst tussen het Koninkrijk België en het Koninkrijk Bahrein tot het vermijden 
van dubbele belasting en tot het voorkomen van het ontgaan van belasting inzake belastingen 
naar het inkomen en naar het vermogen, en het Protocol, gedaan te Manama op 4 november 
2007, en 
2° het Protocol, gedaan te Manama op 23 november 2009, tot wijziging van de Overeenkomst 
tussen het Koninkrijk België en het Koninkrijk Bahrein tot het vermijden van dubbele belasting 
en tot het voorkomen van het ontgaan van belasting inzake belastingen naar het inkomen en 
naar het vermogen, en houdende aanpassing van de Belgische belastingswetgeving aan 
sommige bepalingen van voornoemde internationale akten 
- Overgezonden door de Senaat, nr. 3508/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Ingeborg De Meulemeester. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
- De artikelen 1en 3, alsook het geheel van het wetsontwerp, werden vervolgens aangenomen 
met 11 stemmen tegen 1. 
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Voorstel van resolutie (Thérèse Snoy et d’Oppuers, Eva Brems, Fouad Lahssaini) betreffende 
de overeenkomsten tussen de Europese Unie en de Belgisch-Luxemburgse Economische Unie 
(BLEU) eensdeels en derde Staten anderdeels inzake de wederzijdse bevordering en 
bescherming van investeringen, nr. 2513/1. (Voortzetting). 
 
- Rapporteur : de heer Herman De Croo. 
- Er werd een amendement ingediend door mevrouw Snoy et d’Oppuers. 
- De commissie heeft besloten dit amendement als tekstbasis te nemen. 
- De bespreking werd voortgezet. 
- Considerans A wordt verworpen met 5 stemmen tegen 1 en 7 onthoudingen.  Bijgevolg wordt 
het voorstel van resolutie verworpen. 
 
Voorstel van resolutie (Bruno Valkeniers, Annick Ponthier, Bert Schoofs, Barbara Pas) inzake 
de toestand in Turkije, nr. 2912/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Ingeborg De Meulemeester. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
- De consideransen A en K en de punten 1 en 2 worden vervolgens verworpen. 
- Het geheel van het voorstel van resolutie wordt verworpen met 6 stemmen tegen 1 en 2 
onthoudingen. 
 
Voorstel van resolutie (Steven Vanackere, Roel Deseyn) betreffende de Belgische 
inspanningen voor kwaliteitsvol onderwijs in het Zuiden, nr. 3419/1. 
Amendementen van de heer Valkeniers en van mevrouw Vienne en de heer Henry. 
 
- Rapporteur : mevrouw Ingeborg De Meulemeester. 
- Er werd een amendement ingediend door de heer De Croo. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
- Amendementen nrs. 2, 3 en 5 tot werden aangenomen. 
- Amendement nr. 1 wordt verworpen. 
- Amendement nr. 4 wordt ingetrokken. 
- De consideransen A tot N en de punten 1 tot 10, zoals geamendeerd en verbeterd, werden 
vervolgens aangenomen. 
- Het geheel van het voorstel van resolutie, zoals geamendeerd en verbeterd, werd eenparig 
aangenomen. 
 
Samengevoegde voorstellen : 
- Voorstel van resolutie (Peter Luykx, Jan Jambon, Zuhal Demir, Daphné Dumery) over de 
aanduiding van een Europese speciale gezant voor de bescherming van religieuze 
minderheden in het Nabije Oosten, het Midden-Oosten en Noord-Afrika, nr. 3075/1. 
- Voorstel van resolutie (Denis Ducarme, Corinne De Permentier) over de bescherming van de 
christelijke gemeenschap in de Maghreb, het Nabije Oosten en het Midden-Oosten, nr. 3216/1. 
- Voorstel van resolutie (Denis Ducarme, Corinne De Permentier, François-Xavier de Donnea, 
Steven Vanackere) over de bescherming van de christelijke gemeenschap en de andere 
religieuze en levensbeschouwelijke minderheden in Noord-Afrika, het Nabije Oosten en het 
Midden-Oosten, nr. 3487/1. 
 
- Rapporteurs : de heer Herman De Croo en mevrouw Els Demol. 
- De heren Deseyn, Vanackere en Dallemagne hebben amendementen ingediend. 
- De amendemente, nrs. 1 tot 3 werden aangenomen. 
- Amendement nr. 4 werd ingetrokken. 
- De consideranden A tot O (nieuw) en de punten 1 tot 9, zoals geamendeerd en verbeterd, 
werden aangenomen. 
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- Het geheel van het voorstel van resolutie, zoals geamendeerd en verbeterd, wordt eenparig 
aangenomen. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 22 april 2014. 
  
 
 

Politie 

BIJZONDERE COMMISSIE BELAST MET DE PARLEMENTAIRE BEGELEIDING VAN HET VAST  
 
Voorzitter : de heer André Flahaut 
 
 DINSDAG 1 APRIL 2014 
 
Onderzoek van de door het Comité P overgezonden dossiers. 
 
- Het onderzoek van de dossiers heeft plaatsgevonden. 
 
 
 

Bedrijfsleven 

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE NATIONALE 

WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 
 
 DINSDAG 1 APRIL 2014 
 
Wetsontwerp houdende wijziging van artikel 179 van de wet van 8 augustus 1980 betreffende 
de budgettaire voorstellen 1979-1980, wat de omzetting in het interne recht betreft van richtlijn 
2011/70/Euratom van de Raad van 19 juli 2011 tot vaststelling van een communautair kader 
voor een verantwoord en veilig beheer van verbruikte splijtstof en radioactief afval, nr. 3477/1. 
 
- Rapporteur : de heer Bert Wollants. 
- De staatssecretaris voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit heeft een toelichting gegeven 
- De algemene en artikelsgewijze bespreking werden beëindigd.  
- Er werden drie amendementen ingediend door de heer Calvo. 
De amendementen nrs. 1 en 2 werden verworpen. 
- Amendement nr. 3 werd ingetrokken. 
- De artikelen werden ongewijzigd aangenomen.  
- Het gehele wetsontwerp wordt, mits een tekstcorrectie,  aangenomen met 12 stemmen en 3 
onthoudingen. 
 
Wetsontwerp houdende diverse bepalingen inzake energie, nr. 3511/1. 
 
- Rapporteur : de heer Willem-Frederik Schiltz. 
- De staatssecretaris voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit heeft een toelichting gegeven. 
- De algemene en artikelsgewijze bespreking werden beëindigd. 
- Er werden geen amendementen ingediend. 
- De artikels werden ongewijzigd aangenomen 
- Het gehele wetsontwerp wordt vervolgens, mits enkele technische correcties, aangenomen 
met 10 stemmen en 4 onthoudingen. 



 
De Kamer online - 53 / 133 

 

Wetsontwerp houdende instemming met het samenwerkingsakkoord van 17 juli 2013 tussen de 
Federale Staat, de Vlaamse Gemeenschap, de Franse Gemeenschap, de Duitstalige 
Gemeenschap, het Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest, het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, 
de Franse Gemeenschapscommissie en de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie 
betreffende de implementatie van de richtlijn 2006/123/EG van het Europees Parlement en de 
Raad van 12 december 2006 betreffende de diensten op de interne markt - Over te zenden 
door de Senaat, nr. 3501/1. (Stemmingen). 
 
- De artikelen 1 en 2, evenals het gehele wetsontwerp, worden ongewijzigd en eenparig 
aangenomen. 
 
Wetsontwerp betreffende de taalkaders voor sommige buitenlandse wetenschappelijke 
medewerkers bij arbeidsovereenkomst in dienst genomen in de federale wetenschappelijke 
instellingen, nr. 3476/1. 
 
- Rapporteur : de heer Willem-Frederik Schiltz. 
- De staatssecretaris voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit heeft een toelichting gegeven. 
- De algemene en artikelsgewijze bespreking werden beëindigd. 
 
- Er werden geen amendementen ingediend.  
- De artikels werden ongewijzigd aangenomen.  
- Het gehele wetsontwerp wordt vervolgens ongewijzigd aangenomen met 13 tegen 1 stem. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 22 april 2014. 
 
 
 

Landsverdediging 

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING 
 
Voorzitter : de heer Filip De Man 
 
 WOENSDAG 2 APRIL 2014 
 
Actuele vragen aan de regering. 
 
 DONDERDAG 3 APRIL 2014 

 
Wetsontwerp betreffende de toelage toegekend aan sommige militairen belast met 
informaticataken, nr. 3493/1. 
 
- Rapporteur : de heer Georges Dallemagne 
- Inleidende uiteenzetting van de minister van Landsverdediging. 
- Het wetsontwerp werd ongewijzigd en eenparig aangenomen. 
 
Wetsontwerp tot wijziging van diverse bepalingen betreffende het statuut van de militairen in het 
kader van de invoering van de deelstand "in militaire bijstand", nr. 3510/1. 
 
- Toepassing van artikel 78,7 van het kamerreglement (zaak zonder verslag). 
- Het wetsontwerp werd ongewijzigd en eenparig aangenomen. 

http://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/53/ic968.pdf
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Wetsvoorstel (Gerald Kindermans, David Geerts, Vincent Sampaoli, Kristof Waterschoot) tot 
wijziging van de wet van 28 februari 2007 tot vaststelling van het statuut van de militairen en 
kandidaat-militairen van het actief kader van de krijgsmacht wat de maximumleeftijd van 
bepaalde aanvullingsonderofficieren voor deelname aan cursussen betreft, nr. 3460/1. 
 
- Rapporteur : de heer Georges Dallemagne 
- De heer Gerald Kindermans heeft een inleidende uiteenzetting gegeven. 
- Het wetsvoorstel werd, zoals gewijzigd, en eenparig aangenomen. 
 
Wetsvoorstel (Gerald Kindermans, Christophe Lacroix, Kristof Waterschoot) tot wijziging van de 
wetgeving wat de vrijwillige militaire inzet betreft, nr. 3461/1. 
 
- Rapporteur : de heer Georges Dallemagne. 
- De heer Gerald Kindermans heeft een inleidende uiteenzetting gegeven. 
- De heer Kindermans c.s. heeft een amendement ingediend op artikel 10 dat eenparig werd 
aangenomen. 
- Het wetsvoorstel werd, zoals gewijzigd, en eenparig aangenomen. 
 
Samengevoegde voorstellen van resolutie : 
- Voorstel van resolutie (Karolien Grosemans, Jan Jambon, Theo Francken, Bert Maertens) 
over het genderbeleid van Defensie, nr. 2736/1. 
- Voorstel van resolutie (Gerald Kindermans, Kristof Waterschoot, Georges Dallemagne) over 
genderdiversiteit binnen Defensie, nrs. 3321/1 tot 4. 
(Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteur : mevrouw Annick Ponthier). 
Amendementen van de heren Lacroix c.s. en Geerts, mevrouw Grosemans c.s. en de heer 
Dallemagne. 
 
- Rapporteur : mevrouw Annick Ponthier. 
- Amendementen van de heren Lacroix c.s. en Geerts, mevrouw Grosemans c.s. en de heer 
Dallemagne. 
- Het voorstel van resolutie werd, zoals gewijzigd, aangenomen met 9 stemmen en 1 
onthouding. 
 
Voorstel van resolutie (Christophe Lacroix, Vincent Sampaoli, Philippe Blanchart, Eric Thiébaut) 
betreffende de hulp aan de natie, voor een burgergericht leger, nr. 3051/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Karolien Grosemans. 
- De algemene bespreking werd aangevat. 
 
 
 

Volksgezondheid 

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU EN DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING 
 
Voorzitter : mevrouw Maya Detiège 
 
 WOENSDAG 2 APRIL 2014 
 
Actuele vragen aan de regering. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 22 april 2014. 

http://www.lachambre.be/doc/CCRI/pdf/53/ic971.pdf
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Subcommissie “Nucleaire veiligheid 

SUBCOMMISSIE VOOR DE NUCLEAIRE VEILIGHEID 
 
Voorzitter : de heer Willem-Frederik Schiltz 
 
 WOENSDAG 2 APRIL 2014 
 
Stand van zaken van de problematiek van de foutindicaties van de reactoren van Doel 3 en 
Tihange 2. 
 
- Rapporteur : mevrouw Leen Dierick. 
- Een gedachtewisseling heeft plaatsgevonden. 
 
 
 

Opvolging buitenlandse missies 

GEMEENSCHAPPELIJKE VERGADERING VAN DE BIJZONDERE COMMISSIE BELAST MET DE OPVOLGING 

VAN DE BUITENLANDSE MISSIES (SENAAT) 
 
Voorzitters : de heer Francis Delpérée (S) en  

 
 DONDERDAG 3 APRIL 2014 
 
Overzicht van de Belgische militaire missies in het buitenland. 
 
 
 

Parlementaire Overlegcommissie 

PARLEMENTAIRE OVERLEGCOMMISSIE 
 
Voorzitters : de heer André Flahaut en mevrouw Sabine de Bethune (S) 

 
 DONDERDAG 3 APRIL 2014 
 
Wetsontwerp tot wijziging van artikel 194ter van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992 
betreffende het tax shelter-stelsel ten gunste van audiovisueel werk, nr. 3490/1. 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- Beslissing van 3 april 2014: de evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de 
onderzoekstermijn op 20 dagen. 
 
Wetsontwerp betreffende de rechten en verplichtingen van reizigers in het treinverkeer, nr. 
3491/1. (Pro memorie). 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- Beslissing van 3 april 2014: de evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de 
onderzoekstermijn op 20 dagen. 
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Wetsontwerp betreffende de gereglementeerde vastgoedvennootschappen, nr. 3497/1. 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- Beslissing van 3 april 2014: de evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de 
onderzoekstermijn op 20 dagen. 
 
Wetsontwerp houdende diverse bepalingen inzake aanvullende pensioenen, nr. 3500/1. 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- Beslissing van 3 april 2014: de evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de 
onderzoekstermijn op 20 dagen. 
 
Wetsontwerp houdende diverse bepalingen inzake energie, nr. 3511/1. 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- Beslissing van 3 april 2014: de evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de 
onderzoekstermijn op 20 dagen. 
 
Wetsontwerp houdende diverse bepalingen inzake leefmilieu (door de regering in te dienen) (Pro 
memorie). 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- Beslissing van 3 april 2014: de evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de 
onderzoekstermijn op 20 dagen. 
 
Schorsing van de termijnen (toepassing van artikel 10, § 1, 3°, van de wet van 6 april 1995 
houdende inrichting van de parlementaire overlegcommissie). 
 
- Beslissing van 3 april 2014 : de termijnen worden niet geschorst. 
 
 


